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Dvoje mladih i poduzetnih ljudi odlučilo je promijeniti perspektivu mladeži
Bjelovarsko-bilogorske županije. Njihova Udruga Impress, sa sjedištem u Daruvaru, danas broji
pedesetak članova te više od 800 korisnika. Sjedište Udruge je u Daruvaru, odakle dolazi i
idejna začetnica te predsjednica Udruge, Tanja Herceg. Udruga je rezultat okupljanja studenata
naše županije na studiju u Zagrebu, a uz Tanju, istaknutu ulogu u realizaciji i provedbi vrijednih
projekata ima izvršni direktor Udruge Dubravko Šopar. Njihov projekt: »Međunarodni tjedan
mladih« nedavno je proglašen najboljim nacionalnim projektom prema europskoj nagradi za
mlade »Karlo Veliki« koja se dodjeljuje svakoj zemlji članici EU za najbolji projekt. Sa
simpatičnim dvojcem razgovarali smo o perspektivi mladih u našoj županiji.

  

Otkada postoji Udruga Impress?
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Neformalno je Udruga osnovana još 2008. godine kada se pedesetak nas mladih volontera
angažiralo u prikupljanju donacija za djecu oboljelu od malignih bolesti. Osmislili smo
humanitarni program za prikupljanje sredstava i u tome smo uspjeli te nastavili i dalje činiti
dobra djela. U početku smo djelovali unutar Hrvatske udruge za kulturu i umjetnost koja nas je
ojačala da i sami osnujemo organizaciju. Udruga Impress službeno je osnovana 2010. i od tada
je postepeno razvijala cijeli niz projekata i programa koji su danas međunarodno i nacionalno
prepoznati.

  

Čime se Udruga bavi?

  

Cilj Udruge, organizirane od strane mladih, je pronalazak potencijala u svakoj mladoj osobi,
cjelokupna briga za djecu i mlade. To je problem koji smo i sami imali tijekom srednjoškolskog
obrazovanja: »Imam ideju o nekoj pozitivnoj promjeni, no što sada s njom? Komu se obratiti?« 
Mladi ponekad imaju osjećaj da društvo ne prepoznaje njihov potencijal u nekim segmentima,
da nemaju dovoljnu priliku biti uključeni u zajednicu i upravo je osnaživanje njihova
samopouzdanja u preuzimanju inicijative jedan od ciljeva Udruge. Polako su se, u smjeru tog
cilja, razvijali i projekti. S godinama, oni su postali veći i važniji i doista se vidi rezultat velikog
truda i rada. Udruga je aktivna i u kreiranju javnih politika za mlade te ima svoje predstavnike u
međuresornom savjetodavnom tijelu Vlade RH, Savjetu za mlade Vlade RH te u županijskom i
gradskom savjetu mladih.

  

Koliko ljudi okuplja Udruga?

  

Udruga okuplja putem programa i projekata više od 800 ljudi, a u nekim programima i više.
Okuplja opću populaciju djece i mladih, ali i sve generacije koje žele pomoći djeci i  mladima te
vide u njima budućnost. Iako je sjedište Udruge u Daruvaru, Udruga aktivno djeluje u Zagrebu,
Garešnici, Pakracu te brojnim drugim gradovima posredstvom naših članova i korisnika, a u
realizaciji svih programa i projekata ima međunarodne i domaće partnere te kvalificirane
stručnjake. Cilj Udruge je i osnaživanje djece i mladih za osnivanje organizacija, vođenje
programa i projekata, a sve što nauče na projektima Udruge Impress, imaju prilike dalje
multiplicirati. Često se svi naši dionici organizacije znaju šaliti: »U Udruzi Impress je sve
moguće« i doista je, uz puno truda, entuzijazma i rada, moguće.

  

Koji su dosadašnji uspjesi?
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Najvećim uspjesima smatramo broj trenutaka u kojima otvaramo mogućnosti koje su se do tada
nekima možda činile nemogućim, kada vratimo osmijeh bilo kojoj osobi.  Zajedničkim snagama i
vrijednim radom realiziramo mnoge programe i projekte koji uljepšavaju svakidašnji život. Neki
od projekata i programa koje je Udruga Impress pokrenula i organizirala su:  »Međunarodni
tjedan zdravlja« pet godina zaredom, »Međunarodni tjedan mladih« pet godina zaredom, »Mala
zimska avantura«, »Humanitarna božićna priča«, »Legenda o jeseni«, »Dani frankofonije«,
»Međunarodni dan srednjoškolaca«. Uz to, imamo i cjelogodišnji projekt »Infocentar
mogućnosti« koji je osmislio Dubravko Šopar. Projekt »Infocentar mogućnosti« pod
stopostotnim je financiranjem Ministarstva socijalne politike i mladih. Specifičnost Udruge je što
je potpuno vođena od strane mladih za mlade te cijelu godinu okuplja zainteresirane.  Kad god
nam se neka mlada osoba obrati sa željom da se nečime bavi ili u nečemu sudjeluje, tražimo
načine da to ostvarimo. U sklopu Udruge imamo plesnu sekciju, zatim glazbenu koju vodi Marko
Osmanović, mažoretkinje koje pripremamo za Državno natjecanje Hrvatskog mažoret saveza,
kreativne i organizacijske radionice, projekte vezane uz nenasilje, prevenciju delikventnog
ponašanja, poludnevni boravak za djecu i mlade, pomoć pri učenju, komunikacijske vještine,
kao i programe: Stres-pripreme za tržište rada, Vršnjaci-pomagači, Emocije i kako ih izraziti,
Mentalno zdravlje. Organizatori smo brojnih okruglih stolova: »Glas mladih u društvu«, »Izazovi
današnjice za mlade-jesmo li spremni?«, »Nasilje među mladima«, »Alkoholizam«, zatim
radionica izrade rukotvorina, strip radionica crtanja i svega onoga za čime se iskaže zanimanje.
Specifičnost Udruge je što je utemeljena na volonterizmu, što su aktivnosti u organizaciji mladih
za mlade uz mentorstvo kvalificiranih stručnjaka. Sudjelovanje u aktivnostima im donosi, osim
značajnih iskustava i vještina koje stječu kroz projekte i programe, značajnu referencu za upise
na fakultete te bolju konkurentnost na tržištu rada. Mladi na taj način, od samih početaka, imaju
priliku graditi organizaciju, graditi pravila, biti u ulozi voditelja i stvarati. Projekti Udruge svim
zainteresiranima daju nadu, entuzijazam, kreativnost te iskazuju da malo mjesto ili naša regija
mogu biti, zahvaljujući aktivnim mladima, prednost te da se mogu ostvariti prilike trudom, radom
i strpljenjem.

  

Tko su vaši korisnici?

  

Sve osobe, bez obzira na dob, spol, vjeroispovijest, nacionalnost, financijske mogućnosti,
društveni status, zdravstveno stanje i slično, koje  žele pomoći zajednici, koristiti naše
aktivnosti, programe i u njima sudjelovati ili pokrenuti vlastite. Upravo je posebnost naše
organizacije što je otvorena za suradnju sa svima te će uvijek podržati kvalitetne ideje za
zajednicu. Zanimljivo je u programima vidjeti i suradnju različitih generacija koje zajedno kreiraju
važne programe i projekte za cijelu zajednicu. Za svaku osobu koja nam se obrati pokušavamo
pronaći aktivnost kojom bi se mogla ili željela baviti i svaka osoba nam je važna. Upravo je to
moto koji vodi Dubravka i mene u realizaciji svakog događaja. Tako je i nastao i projekt
»Međunarodni tjedan mladih« koji je nacionalni pobjednik nagrade »Karlo Veliki«.
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Predstavite nam ukratko nagrađeni projekt. O čemu se radi?

  

»Međunarodni tjedan mladih« volonterski je projekt nastao 2011. godine prvotno kao
jednodnevno, a danas desetodnevno događanje.  Za ovaj uspjeh treba  čestitati svakom dioniku
projekta. Projekt se razvio  s ciljem održavanja besplatnih aktivnosti koje smo željeli ponuditi
djeci i mladima tijekom ljeta u neurbanim sredinama,  u suradnji s organizacijama i mladima
različitih država. Nastao je kao posljedica okupljanja studenata u Zagrebu 2011. koji su željeli
dio svog značajnog znanja i iskustva, stečenog formalnim i neformalnim obrazovanjem u
Hrvatskoj ili inozemstvu, prenijeti na zajednice gdje je to potrebno. I mi smo dio neformalnog
obrazovanja završili u New Castleu na radionicama te kroz različite druge uspješne organizacije
civilnog sektora. Uspjeli smo privući i ljude koji su završili studij i ostali u Zagrebu, no priključili
su se našim aktivnostima. Projekt koji je prerastao u »Tjedan mladih« i koji je nagrađen održao
se od 1. do 13. kolovoza 2015. godine u sklopu kojeg je od 6. do 13. kolovoza održan i ljetni
edukacijski kamp, besplatan za sve sudionike s ciljem povećanja kohezije i međusobnog
razumijevanja mladih svih nacija u Europi. Uz navedeno, zadani ciljevi projekta, koji su ujedno
uspješno ostvareni bili su i: aktivizam mladih u zajednici, povezivanje mladih i nevladinih
organizacija, promicanje volonterizma, osnaživanje mladih voditelja za pokretanje projekata,
poboljšanje konverzacije na stranom jeziku, poticanje mladih na pozitivne promjene u zajednici,
veće samopouzdanje i odgovornost mladih, društveni i osobni razvoj. Brojne edukacije i
aktivnosti rezultiraju u konačnici »proizvodom«: predstavom, stripom, izložbom, glazbenim
nastupom, predavanjima i slično. Projekt  je nagrađen nacionalnom nagradom Karlo Veliki za
mlade koju dodjeljuje Europski parlament. Žiri, odnosno ljudi koji su odabrali projekte su
europarlamentarci. U svakoj zemlji članici EU bira se nacionalni pobjednik unutar konkurencije.
Mi smo dakle, dobitnici nagrade za svoju zemlju čime smo ušli u mrežu nacionalnih pobjednika.
»Međunarodnim tjednom mladih«, koji je primjer dobre prakse, mladi se osjećaju dijelom
društva, osjećaju međusobno razumijevanje i povezanost, a time su i uzor pravog suživota
Europljana gdje su svi u različitosti podrška jedni drugima, gdje mladi prestaju biti pasivni
sudionici društva i pretvaraju se u aktivne pokretače pozitivnih promjena. Ponosni smo na ovaj
projekt, ponosni smo na sve koji su sudjelovali u njemu i velika je čast ovim  projektom, ali i
drugim međunarodnim projektima predstavljati Hrvatsku, aktivnu mladež,
Bjelovarsko-bilogorsku županiju i gradove iz kojih dolazimo.

  

{clgallery}images/stories/osoba_tjedna/2016/Svibanj/Impres_14_05/G1/{end-clgallery}

  

Tanja Herceg i Dubravko Šopar, osobe koje stoje iza cjelokupne Udruge i uspješnih projekata
su dugogodišnji volonteri i članovi različitih neprofitnih organizacija koje su utemeljene na
volonterskom pristupu te rade na promicanju položaja mladih u društvu. Prošli su niz edukacija,
no ovdje ne staju nego se nastavljaju usavršavati kako bi i dalje što uspješnije mogli razvijati
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sektor mladih, a zadnje usavršavanje je bio trening Europske agencije za informiranje mladih te
već sljedećeg mjeseca idu na trening u Rijeku za multiplikatore. Uz njihove volonterske
aktivnosti u neprofitnom sektoru, uspješni su i u poslovnom sektoru te su pravi primjer kako se
mladi svojim radom mogu zadržati u Hrvatskoj, ali i otvoriti mogućnosti za razvoj brojnim drugim
mladim osobama.
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